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Zápis zástupců KPZŠ Jeremenkova s vedením školy ze dne 9. 12. 2020 

Místo konání:  ZŠ Jeremenkova 

Čas: 16,00 hodin 

Přítomní:  vedení ZŠ Jeremenkova – Mgr. Jan Vondrouš, RNDr. Ilona Denisová, KPZŠ – P. Poucha, R. 

Nidetzká, M. Smatana, H. Horejsková 

   

Projednaná témata: 

1. Rozpočet KPZŠ pro školní rok 2020/2021 

Zástupci KPZŠ zaslali návrh rozpočtu pro rok 2020/2021, který vedení školy navrhlo upravit, viz příloha.  

V rámci rozpočtu navrhovali zástupci KPZŠ podporu škole na distanční výuku, vedení školy příspěvek 
nepožaduje, a to z důvodu obdržení dotace z MŠMT, v rámci které bylo pořízeno vybavení jak pro 
učitele- notebooky, kamery, projektory, tak i žáky- možnost zapůjčení chrombooků pro distanční 
výuku, dále licence na programy pro výuku jazyků. 

 

2. Zkušenosti s distanční výukou a podněty rodičů 

Zástupci KPZŠ ocenili posun v kvalitě distanční výuky od jarní podoby, zejména sjednocení prostředí na 
Google classroom a zvýšení počtu on-line hodin. Dále byla diskutována problematika návratu na 
střídanou prezenční výuku na 2. stupni, kdy žáci psali hned první dny po návratu poměrně hodně testů. 
Ředitel ujistil, že šlo zejména o otestování znalostí nabytých během distanční výuky a na známky bude 
i takto nahlíženo v rámci pololetního hodnocení. 

Dalším tématem bylo příjímací řízení na střední školy a víceletá gymnázia. Informace paní zástupkyně 
průběžně aktualizuje na webu školy. Pro 9. Ročníky platí, že příjímací zkoušky budou na základě 
stanovených požadavků jednotlivých středních škol. Pro víceletá gymnázia nadále platí jednotná forma 
příjímacích zkoušek. Pro všechny nebude započítávána klasifikace z 2. pololetí 2019/2020 ani z 1. 
pololetí 2020/2021. 

2.A – dotaz rodičů proč nebyla zahájena online výuka hned při přechodu na distanční formu, ředitel 
školy vysvětlil, že důvodem byla nezkušenost paní učitelky Novotné s technickým vybavením. Po 
proškolení paní učitelka zahájila online výuku, která funguje. 

8.třídy – žádost o intenzivnější výuku matematiky v rámci distanční výuky z důvodu blížících se 
přijímacích zkoušek v následujícím školním roce. V rámci distanční výuky požadujeme zadávání 
domácích prací, které budou učitelem hodnoceny.  

Třídní schůzky se plánují po novém roce prezenční formou (i mimo plánované termíny), ale vše záleží 
na aktuální epidemiologické situaci. Je také možné využít online formou třídních schůzek po dohodě 
zástupců rodičů s třídním učitele, u některých tříd 1. stupně už touto formou proběhly. 
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Vánoční prázdniny – vyučování bude každopádně naposled v pátek 18. 12. 2020 a pak začnou vánoční 
prázdniny, pokud budou vyhlášeny ministrem školství pro celou ČR anebo bude 21. a 22.12. ředitelské 
volno, podle původního plánu. 

Dále byla řešena situace s úklidem parku před školu, s ohledem na to, že pozemek nepatří, je nutné 
kontaktovat zástupce Městské části Praha 4. 

Zapsala: Hana Horejsková 

Schválil: Pavel Poucha 

 

 


